
  

                                     

 

 

 

 občasník obcí Střelské Hoštice, Kozlov, Střelskohoštická Lhota a Sedlo                               3/2025 

28.11.2025 14°°  Posezení s důchodci (sál KD) 

30.11.2025 16,30   Rozsvícení vánočního stromu 

6.12.2025   14°°  Mikulášská pro děti 

12.12.2025 18°°  Babouci (sál KD) 
 

Milí spoluobčané, 

listopad se přehoupl do své druhé poloviny a s ním přichází 

první nenápadné známky toho, že se blíží advent. V ulicích už 

tu a tam blikne světýlko, z oken voní perníčky, počasí už 

chvílemi připomíná zimu, v srdcích už se pomalu rozsvěcí 

sváteční nálada. V naší obci se na toto období také chystáme. 

Brzy společně rozsvítíme vánoční strom, čeká nás zpívání koled, posezení se seniory, koncert kapely 

Babouci i chvíle, kdy se můžeme na chvilku zastavit uprostřed všeho shonu a užít si setkání se 

sousedy a přáteli. Advent není jen o přípravách na Vánoce, ale hlavně o atmosféře klidu a malých 

radostí, které si můžeme dopřát každý den. 

Přejeme vám, aby následující týdny přinesly hodně pohody, úsměvů a příjemných setkání. Ať je 

letošní advent přesně takový, jaký má být – klidný, srdečný a plný dobré nálady. 

 

ÚHRADA  MÍSTNÍHO POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO 

HOSPODÁŘSTVÍ  V ROCE  2026 
 

Zastupitelstvo obce Střelské Hoštice na svém zasedání dne 22. října 2025 vydalo novou Obecně závaznou 

vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Systém nakládání s odpady se 

nemění, ale místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství v obci Střelské Hoštice se v roce 

2026 zvyšuje na částku 650,- Kč. Místní poplatek bude možné hradit na obecním úřadě od pondělí 2.2.2026. 

Poplatek bude splatný jednorázově nejpozději do 30.04.2026. Poplatek pro fyzickou osobu, která má trvalý 

pobyt v obci je pro rok 2026 stanoven ve výši 650,- Kč. Poplatek pro fyzickou osobu, která má ve vlastnictví 

stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná 

fyzická osoba je pro rok 2026 stanoven ve výši 650,- Kč. Poplatek pro fyzickou osobu mající trvalý pobyt 

v obci a vlastnící v obci další stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých 

není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba je pro rok 2026 stanoven ve výši 325,- Kč. 

 

Střelskohoštický 
zpravodaj



Výše poplatku se od roku 2021 nezvyšovala, přestože finanční prostředky vybrané od občanů 

náklady za obecní systém odpadového hospodářství zdaleka nepokryjí. Obec Střelské Hoštice doplácí 

ze svého rozpočtu minimálně 60 % z celkových nákladů. 

 

Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a 

která je: 

• poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné 

obci bydliště, 

• umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo 

ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí 

soudu nebo smlouvy, 

• umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost 

obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého, 

• umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním 

režimem nebo v chráněném bydlení, 

• nebo na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího 

vězení. 

 

Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci 

a která: 

 

• je držitelem průkazky ZTP a ZTP/P   

• má trvalý pobyt v místě ohlašovny, tj. Střelské Hoštice č.p.83, v obci se nezdržuje a její pobyt není 

znám, 

• pobývá mimo území ČR po dobu delší než 180 dnů v jednom kalendářním roce, 

• nedosáhla věku jednoho roku; poplatek platí v kalendářním roce, kdy bylo uvedeného věku 

dosaženo, a to v poměrné výši, následující kalendářní roky pak standardním způsobem.  

 

Úleva ve výši 325,- Kč se poskytuje poplatníkům z důvodu odlehlosti nemovitosti jmenovaným v  

čl. 6  odst. 3 písm. a), b), c) a odst. 4) písm. a), b),c)  OZV.  
 

 

Na sběrný dvůr v Horažďovicích nově jen s odpadovou kartou 
Od listopadu 2025 zavedlo město Horažďovice na svém sběrném dvoře elektronickou evidenci 

odpadu. Tento krok přinese spravedlivější systém a přehled o tom, kdo a kolik odpadu produkuje. 

Zároveň se tak zabrání zneužívání sběrného dvora neoprávněnými osobami. Pro občany Střelských 

Hoštic zůstává odevzdání odpadu na sběrný dvůr ZDARMA. K tomu však budete potřebovat 

odpadovou kartu. 

Pro občany Střelských Hoštic platí že od 01.05.2026 již bez této karty nebude možné odevzdávat 

odpad na sběrný dvůr v Horažďovicích. 

Po zaplacení poplatku bude každému plátci předána známka na označení popelové nádoby pro rok 2026 

a zároveň i odpadová karta, která bude předána na každou nemovitost s číslem popisným nebo 

evidenčním. 

 

Jak bude evidence ve sběrném dvoře fungovat? 

Po příjezdu na sběrný dvůr se prokážete odpadovou kartou. Obsluha načte vaši kartu, zapíše druh a 

váhu jednotlivých druhů odpadu, který přivážíte. Následně můžete odpad vyhodit do příslušného 

kontejneru. 



ÚHRADA  MÍSTNÍHO POPLATKU ZE PSŮ  V ROCE  2026  

  
Dle platné obecně závazné vyhlášky o místním poplatku ze psů č. 2/2023 jsou stanoveny tyto sazby 

poplatku: 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

• za jednoho psa 200 Kč – (bez rozdílu, zda má jeho majitel trvalý pobyt v rodinném domě nebo 

ostatních bytových domech) 

• za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč, 

• za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 Kč, 

• za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 200 Kč. 

• V případě trvání poplatkové povinnosti po dobu kratší než jeden rok se platí poplatek v poměrné 

výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců. 

 

Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za 

závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem 

průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba 

provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní 

předpis. 

Poplatky lze platit:       

Hotově: na pokladně Obecního úřadu, Střelské Hoštice 83, v I. patře - v úředních hodinách:   

 PO - PÁ: 8:00 – 11:30 ; 13:00 - 16:00 hod.  

 

UPOZORNĚNÍ  - pro osoby a firmy podnikající v obci 

 

Původci (osoby a firmy podnikající na katastrálním území obce), kteří produkují odpad zařazený podle 

Katalogu odpadů jako odpad komunální, mají povinnost tento odpad předávat firmě, která má oprávnění 

s komunálním odpadem nakládat. Doporučujeme všem původcům odpadů, podnikajících v katastrálním 

území obce, kteří nemají zajištěn svoz tohoto odpadu kontaktovat f. Technické služby Blatná, která 

zajišťuje svoz komunálního odpadu v obci.  ( tel. kontakt 383 422 541 ) 

 

 

PODZIMNÍ STŘÍPKY ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Podzim je už v plném proudu a my ve škole máme za sebou první čtvrtletí dalšího školního roku. 

Prvňáčci umí spoustu písmen, počítají a jsou opravdoví školáci. Ve škole ale nezahálí nikdo. Kromě 

učení máme plno společných a kulturních zážitků, vystupovali jsme na dožínkové slavnosti 

Pošumaví, a. s. a na 2. ročníku Svatomartinské pouti. Velmi si vážíme příležitosti být aktivní součástí 

dění v regionu, pro děti je to cenná zkušenost a přímé setkání s tradicí, která by neměla být 

zapomenuta. 

S finanční podporou Jihočeského kraje jsme se letos opět podívali do Envicentra PROUD v 

Horažďovicích na program "O Nepořádníčkovi", kde si děti při hře osvojily správné třídění odpadu 

a uvědomily si význam recyklace.  

Všichni žáci školy absolvovali podnětný program o bezpečí, šikaně a dalších otázkách spojených s 

chováním ve škole i mimo ni. Zapojili jsme se i do akce Puntíkový den, která probíhá celosvětově na 

podporu lidí s lupénkou.  



Kromě tradiční nabídky bezplatných zájmových kroužků přibyl ještě projekt s výukou němčiny „Ahoj 

– Hallo“, kdy se děti seznamují hravou formou s jazykem našich sousedů. 

Malým sportovním svátkem se stal Běh při Otavě – letošního 26. ročníku se zúčastnilo na 160 

závodníků v šesti kategoriích do 15 let. Díky štědrosti a přízni sponzorů bylo odměněno prvních 6 

závodníků v každé kategorii a zvlášť také první 4 závodníci z naší školy. Sladkou odměnu si odnesl 

každý účastník. Ještě jednou tímto děkujeme všem za sponzorské dary a příspěvky! Pohyb ve škole 

podporujeme nejen v hodinách tělocviku. Zapojili jsme se do projektu České obce sokolské – 

„Sokolhraní“, který má motivovat děti k pohybu, vést je k všestrannému sportování a propojit sport 

s dalšími oblastmi života.  

Oslavili jsme společně s rodiči i Halloween. Školní zahrada se na jeden podvečer proměnila v 

kouzelné místo plné světýlek, duchů, pavouků a úsměvů. Děti se s chutí vydaly na strašidelnou stezku, 

kde je čekala zábavná stanoviště, milá strašidla i sladká odměna. Zněla hudba, tančilo se, smálo se a 

byla cítit radost z hezky stráveného času. 

Již několik let se poměrně úspěšně účastníme celookresní literárně výtvarné soutěže Čestický 

brambor. Letošní tandem ve složení Julie Čížková a Tadeáš Vinický ze 4. r. obsadili ve své kategorii 

krásné 2. místo. Gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy! 

A co nás ještě čeká? 

• Den otevřených dveří 11. 12. 2025  

je určen zejména pro rodiče předškoláků. První dvě vyučovací hodiny můžete přijít přímo 

do vyučování, odpoledne na vás čekají individuální prohlídky školy, konzultace s 

vyučujícími apod. 

• Účast na Přehlídce vánočních stromečků v Muzeu středního Pootaví (od 25. 11.) 

• Vystoupení na Vánočním setkání seniorů v obci 28. 11. od 14:00 hodin 

• Vystoupení na slavnostním rozsvícení stromku v obci - neděle 30. 11. 

• Vystoupení na Adventních trzích pod Rumpálem 6. 12. v 11:00 hodin 

• Plavecký výcvik - pondělky od 12. 1. do 23. 3. 2026 

 

V příštím roce oslaví naše škola dvousté výročí ve dnech 12. – 13. 6. 2026. Chtěli bychom touto 

cestou poprosit o jakoukoli pomoc z řad veřejnosti – zapůjčení fotografií, dokumentů, o 

příspěvky a vzpomínky do chystaného almanachu apod. a pak o konkrétní pomoc při 

přípravách a vlastním průběhu akce. Děkujeme! 

 

Přejeme všem od nás ze školy hodně zdraví, krásné Vánoce a pohodový zbytek roku! 
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Z ČINNOSTI NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Školní rok jsme zakončili bohatým programem plným radosti a společných zážitků. Oslavili jsme 

Den dětí, který se nesl ve znamení soutěží připravených žáky a pedagogickými pracovníky základní 

školy. Na závěr nechyběla ani veselá diskotéka, která všechny příjemně roztančila. Aktivně jsme se 

zapojili také do T-Mobile Olympijského běhu a s hrdostí jsme vyhodnotili projekt Se Sokolem do 

života, který děti motivoval k pohybu a zdravému životnímu stylu po celý rok. 

Velkou radost dětem přinesla i návštěva Muzea řeky Otavy ve Střelských Hošticích, kde se dozvěděly 

mnoho zajímavostí z regionu. Nezapomenutelným zážitkem bylo také rozloučení s předškoláky, které 

jsme oslavili s písničkami, básničkami a drobnými dárečky na cestu do školy. 

Naše výlety byly opravdu pestré – navštívili jsme Horažďovice s jejich krásnými parky a dětskými 

hřišti, vydali jsme se pěšky i hromadnou dopravou do Poříčí, kde jsme objevovali přírodu. Zavítali 

jsme do Centra ekologické výchovy ve Strakonicích a do parku Podskalí, kde děti zblízka poznaly 

přírodu kolem nás. Nechyběl ani výlet do Katovic, který se nesl v duchu pěší turistiky a objevování 

okolí. 

Po prázdninách jsme se s radostí přivítali při zahájení nového školního roku. Děti zvládly adaptaci 

výborně – za to patří velký dík také rodičům, kteří je v prvních dnech podporovali. Září nám zpestřilo 

pohádkové představení v mateřské škole – divadlo o Vodníčkovi, které se dětem velmi líbilo a 

vykouzlilo jim úsměv na tváři. Medvědi se zúčastnili zábavného vzdělávacího programu 

v enviromentálním středisku Proud v Horažďovicích, kde si prakticky vyzkoušeli zpracování a 

rozmanité využití jablek. 

V měsíci říjnu se naši malí žáčci postavili na start pravidelného Běhu při Otavě, kde se rozhodně 

neztratili v konkurenci ostatních běžců. Všem patří veliká pochvala.  

I nadále nás čeká spousta zajímavých akcí a programů, které si s dětmi určitě velmi užijeme. 

Těší nás, že děti vstoupily do nového školního roku s chutí a elánem. Věříme, že i letošní rok bude 

plný smíchu, poznávání a krásných společných chvil. 

S přáním hezkých dní zdraví kolektiv MŠ 

DĚNÍ V SEDLE 

V září jsme se v Sedle rozloučili s létem. Pro děti jsme připravili soutěže a malování na obličej. Sešlo 

se spoustu lidiček a tak i společné grilování trvalo do pozdních večerních hodin. 

V říjnu jsme připravili Halloweenský program. Děti měli opět připravené soutěže, grilování, ale také 

lampionový průvod k pokladu. Celý podvečer byl „strašidelný“ a někteří přišli podpořit naši akci 

v kostýmech a krásně namalovaných maskách. 

29.11. budeme na návsi rozsvěcovat vánoční stromek a 10.12. od 18 hodin proběhne již tradiční 

Zpívání koled s Deníkem. Všichni jste srdečně zváni. 

Kdo má zájem sledovat dění v Sedle, může se přidat do naší skupinky na FB, odkaz: Sedlo Zije 

KRONIKA OBCE (Střelské Hoštice včetně částí obce Kozlov, Střelskohoštická Lhota a Sedlo) 

Žádáme všechny místní spolky (hasiče, myslivce, sportovce, atd..), aby dodaly na obecní úřad 

podklady do kroniky za rok 2024 až 2025. 



Samozřejmě přivítáme příspěvky od všech občanů. 

Děkujeme 

ODBORNÁ PÉČE O SPOLKOVÝ PRAPOR 

(Eva Janochová) 

K oslavě 20. výročí trvání naší republiky byl sboru dobrovolných hasičů Střelské Hoštice v roce 1938 

předán historický prapor, který ručně vyšily klášterní sestry v Horažďovicích. Základním heslem 

praporu je „Vlasti k obraně, bližnímu k ochraně“, které se snaží hasiči ctít a dodržovat po celou dobu 

své existence. Prapor byl tehdy i slavnostně hřebován a významní místní občané, hosté nebo čestné 

dámy praporu při zatloukání ozdobných hřebů do žerdi veřejně pronášeli i další hluboké myšlenky a 

své osobní postoje, které vzhledem k pohnuté době roku 1938 odrážely jejich silné vlastenecké cítění.   

Prapor je pravidelně nesen při všech slavnostních událostech sboru nebo při pietních akcích. Kdo si 

všiml, v letošním roce však při říjnovém položení věnců u příležitosti vzniku republiky chyběl. Po 

více než osmdesáti letech bylo totiž nezbytné věnovat praporu zvláštní péči, a tak hasiči věnovali ze 

své sborové pokladny výtěžek z posledních pořádaných akcí na jeho restaurování. Prapor byl odborně 

chemicky vyčištěn a opraven.  

Sbor dobrovolných hasičů Střelské Hoštice neplní jen funkci ochrannou, výchovnou a sportovní. Jeho 

členové se snaží přispívat k zachování tradic, péči o naše okolí, připomínat důležité historické 

události nebo obohacovat obecní společenský život... a prapor, tak i nadále bude vždy veřejně 

rozvinut při zvláštních příležitostech. Nejbližší akcí bude veřejná valná hromada, která se uskuteční 

26. 12. 2025 v sále kulturního domu.  

 

 

 

 

 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK 

V MLK STŘELSKÉ HOŠTICE. 

 


